

以党建引领社会治理创新,群众幸福感不断增强 官渡镇先进经验做法引来外地学习团



本报讯 10月31日,安徽省肥西县委协党组成员、副主席张立新,县政协常委、港澳台侨和民族宗教委主任高泽传,县政协常委、社会法制委主任胡友贵等一行7人到中牟县官渡镇考察党建引领社会治理创新工作。中牟县政协党组成员任文利,政协社会法制委主任王瑞芳,官渡镇人大主席张兆祺等陪同考察。

在孙庄村,考察团参观学习了“乡谣农场”运营模式和种植情况。村支部书记孙中玲从创新经营管理模式、积极探索农民土地股份合作经营方面,为考察组详细介绍了孙庄村易操作、可复制、能推广的“孙庄经验”。在大马砦村,村支部书记刘小六带领考察团走街串巷参观了人居环境整治、垃圾分类工作取得的成果,详细

向考察团介绍了如何发动党员、干部、群众开展工作,如何利用社会公平化治理“三项制度”把曾经农村基础设施落后、干群矛盾突出、面貌贫穷落后的“问题村”变成远近闻名的模范村。

考察组成员纷纷表示,将对本次考察学到的好经验、好做法进行梳理提炼,结合自身实际情况再分析、再研究,积极探索党的领导下社会治理的好点子、好路子,把学习经验向肥西县委、县政府建言献策,努力转化为基层组织建设和社会治理的实际成果。希望能进一步加强与官渡镇的沟通联系,共享工作经验,全力推动两地工作共同创新发展。

中牟时报 马沂峰
通讯员 李萍 文/图

落实一村(居)一律师 助力百日攻坚大走访



本报讯 11月1日,中牟县司法行政机关“守初心、担使命、保平安,提升公众安全感满意度百日攻坚”大走访暨一村(居)一律师启动仪式在县司法局举行。

县司法局局长顾永辉表示,司法局作为政法系统的重要组成部分,将充分发挥司法行政机关的职能作用,根据相关工作部署安排,集中开展“大走访、大巡防、大宣传”活动,有针对性地深入扎实开展入户走访。“村(居)法律顾问”工作是中央的要求,省、市安排的重点工作,希望应聘的法律顾问要认真

履行职责、有所作为,牢固树立责任意识、服务意识,当好村(居)法律事务“指导员”、矛盾纠纷“调解员”、法律知识“宣传员”。

启动仪式结束后,县司法局组织全体参会人员分为4组,带领村居律师对刘集镇、大孟镇、郑庵镇、韩寺镇、姚集镇、东风路办事处、青年路办事处、广惠街办事处共8个乡镇街道进行宣传、走访。活动现场设置法律咨询服务平台,为广大群众免费提供法律咨询。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张海栋 文/图



雁鸣湖镇 “主题教育+路长制” 打造美丽镇区

本报讯 “路长制实施以来,我感觉到咱雁鸣湖镇的环境是越来越好了,路两边堆积的杂草没有了,在道路上打场晒粮的现象也不见了,哪里的道路破损了,很快就有人来修了。”东村村民刘红旗感慨地说。

雁鸣湖镇以提升辖区环境容貌为重点,以破解突出问题为根本,以路长制为依托,坚持集中整治和长效管理并重为工作原则,切实为群众提供一个优美的生活环境。目前,雁鸣湖镇

已全面出台实施城镇管理精细化路长制工作方案,1名一级路长、12名二级路长、26名三级路长分管辖区内20条道路。各级路长定期巡路,对发现的问题及时反馈、及时处理,疑难问题联合相应的职能部门共同解决;对巡查发现的各类户外广告、杂物垃圾等问题做到实时整治清理。同时提高标准,规范整治措施,确保常态化建立考核奖惩机制。

中牟时报 马沂峰 通讯员 衡利敏

刁家乡 邀请“草莓大王”李峰作报告 做大做强集体经济

本报讯 近日,刁家乡邀请姚家镇西春岗村支部书记、春峰果蔬专业合作社党支部书记李峰,以“梦在心中、路在脚下”为主题,给全体机关干部、各村支部书记作了一场精彩的事迹报告会。

李峰结合自身的生活和工作经历,用通俗易懂、生动形象的语言,给大家上了生动的一课。李峰致富不忘乡邻,把集体利益和群众利益放在首要位置,以村组干部为抓手,依靠党员

群众开展支部工作,做大做强了村集体经济,使群众富起来,真正起到了模范带头作用。

刁家乡党委委员、组织员尚军胜说,全乡党员干部要以这次报告会为契机,学习先进、强化担当,不断增强责任意识、宗旨意识,形成比学赶帮超的良好氛围,在平凡的岗位上踏实工作,做出不平凡的成绩。

中牟时报 马沂峰
通讯员 都国森

县财政局 不忘初心传承红色基因 牢记使命发挥先锋作用

本报讯 11月2日,中牟县财政局机关党委组织全体党员赴登封市徐庄镇豫西抗日根据地纪念馆,开展“不忘初心传承红色基因、牢记使命发挥先锋作用”革命传统主题教育。

在纪念馆广场上,该局党组成员、机关党委书记、副局长孙彦庆说,全体党员干部要以本次活动为契机,继承和发扬好革命先烈的理想信念、坚定执着的忠诚品格,让革命先烈的优良作风代代相传。

面对鲜红的国旗,全体党员齐唱《中华人民共和国国歌》,重温入党誓词,坚定跟党走、听党话的信念。

纪念馆内,全体党员在讲解员的引导下,一起参观学习纪念馆各个展室的历史图片,聆听革命故事,重温抗战年代的峥嵘岁月。大家深刻体会了革命先烈的不畏艰险、不怕牺牲的革命精神和共产党人历久弥新的使命、永不褪色的初心。

记者 张朝晖 通讯员 王晓红 李丹

县审计局 不忘初心忆党史 传承精神勇担当

本报讯 为教育引导广大党员干部“不忘初心、牢记使命”,提升党员的党性修养和政治素质,近日,中牟县审计局党支部开展“讲党史故事 忆初心 拾红色记忆”的主题党日活动。

随着各位党员声情并茂的讲述,在场的全体党员仿佛回到了战火纷飞的岁月,更进一步明白革命先辈的创业维艰及革命胜利成果的来之不易。

一个个感人的党史故事,让在场的党员经历了一场红色的洗礼,重温了我党波澜壮阔的革命史。

通过讲党史故事,重温红色记忆,广大党员纷纷表示,在今后工作学习中,要时刻牢记共产党员的身份,不断锤炼党性修养,践行入党誓词,做合格共产党员,为党的事业添砖加瓦。

中牟时报 崔合林 通讯员 吴倩楠

